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Jde o velmi kvalitní bakalářskou práci. Značný rozsah práce je spíše výsledkem
snahy studenta se v oboru zorientovat než důsledkem zadání.

Práce je motivována snahou dosáhnout určitého pokroku při analýze ma-
ximální neasociativity v malých řádech, které jsou však již tak velké, že cesta
hledání maximálně neasociativních kvazigrup systematickým prohledáváním je
neschůdná. Nejmenší takový řád je 11. Představa je, že systematické prohle-
dávání by mohlo být nahrazeno sestavováním kvazigrupy z bloků, které budou
vytvořeny úvahami kombinatorické topologie. Je to vše však zatím poměrně
vágní. Vedlejší efekty snahy o takovýto postup mohou být však velmi zajímavé
a podnětné i v případě, že se zmíněný cíl nepodaří dosáhnout.

Předložená práce definuje komplex neasociativity kvazigrup a ověřuje jeho
základní vlastnosti. Autor se musel seznámit se základy kombinatorické topolo-
gie. Prošel několik úvodních textů. Považuji za dobré, že prvou polovinu práce
věnuje tomu, aby ukázal, jak se mu podařilo se v problematice zorientovat, a že
podává přehled základních pojmů a i některých základních výsledků. Nebylo to
však nezbytné.

Ověření vlastností komplexu neasociativity není nic obtížného. Nicméně to
na autora kladlo nárok, aby se trochu orientoval v základech kvazigrup, a to
také není úplně snadné. Poměrně hodně času věnoval generování komplexů ne-
asociativity v kvazigrupách řádu 6 a méně. Tam se nedají čekat žádná velká
překvapení. Jsou to však užitečná data, která v budoucnu budeme analyzovat.
Je cenné, že jsou uvedena vyčerpávajícím způsobem.

Zastavil bych se u důkazu Theorem 24. Tam je dobře vidět, jak je důležité
rozhodnout, co vůbec bude tím správným výchozím pojmem. Nic z toho, co
autor našel v literatuře, nesedí úplně na předmět studia. Základní struktura
nebude ani uzavřená či kombinatorická 3-pseudovarieta, ale komplex, který spl-
ňuje podmínky uzavřené 3-pseudovariety s výjimkou silné souvislosti. Pro takový
komplex Theorem 24 platí vždy. Je však dobře, že autor přišel na to, jak větu
dokázat ve speciálním případu komplexu neasociativity. Co se týče vlastního
důkazu, tak by bývalo lepší místo linku bodu B v linku bodu A uvažovat přímo
link 1-komplexu {A,B}.

Navrhuji, aby práce byla přijata jako práce bakalářská a hodnocena stupněm
výborně.
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